ПЕРВЫЙ ПРИЗНАК РАВЕНСТВА ТРЕУГОЛЬНИКОВ. (15)

№1. Что такое теорема?____________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________  доказательство теоремы? __________________________________________________________________
№2.Подчеркните одной чертой условие теоремы, двумя – заключение.

а) Сумма смежных углов равна 180°.
б) Вертикальные углы равны.

в) Две прямые перпендикулярные третьей, не пересекаются..

№3. Отметьте на чертеже равенства: АВ = А1В1, АС = А1С1, ∠А = ∠А1.     А        С1                                        В1
№4. Если две стороны и угол между ними одного треугольника 

соответственно равны двум сторонам и углу между ними другого 

треугольника, то такие треугольники равны.
Дано: _______________________________________________________

Доказать: ____________________________________________________

Доказательство: _______________________________________________    В                           С       А1    
_________________________________________________________________________________________________  
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

№5. Отрезки АВ и CD пересекаются в точке О и делятся ею пополам. 

Докажите, что треугольники АОС и BOD равны.                                                     А                             D
(Сделайте соответствующие обозначения на чертеже).                                                    

Дано: _______________________________________________________________                O
Доказать: ____________________________________________________________                 
Доказательство: 1) ____________________________________________________      
2) ___________________________________________________________________  С                               В                                                                                                                       
3) _______________________________________________________________________________________  
_________________________________________________________________________________________    

Значит, _____________________ по __________________________________________________________
№6. Используя данные чертежа, докажите, что ∆ КLM = ∆ KLN.                                     M
Дано: _________________________________________________________

Доказать: ______________________________________________________


Доказательство: 1) ______________________________________________  K                                          L
2) ____________________________________________________________
3) ____________________________________________________________                  
Значит, ________________________ по ____________________________                           N
_________________________________________________________________________________________      
_________________________________________________________________________________________                          
№7. Проведите минимальное (наименьшее) число измерений и найдите равные треугольники.




                    №1                                                                                         №4                       №5                        №6

                                                        №2                           №3                                                     
_______________________________________________________________________________________________
№8. Назовите вид треугольника.                     

№9. Постройте треугольник, равный данному.                                                                                                                                 
1) _____________________

                                                                                     А
2) _____________________                                                                   

3) _____________________                                                               
       

                                     


     1.                       2.                                                                                        В                                          С  
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